



Governo do Estado de Roraima
Instituto de Educação de Roraima
"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°. 002/2024 /CURSOS DE EXTENSÃO POLO BOA VISTA

A REITORA DO INSTITUTO DE EDUCAÇÃO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

No item 2.5, quadro I, dos Cursos Ofertados, subitem 01,

ONDE SE LÊ:

Nº	CURSO OFERTADO	DOCUMENTOS
01	Informática Básica em Software Livre	<ul style="list-style-type: none">• Documento oficial de identificação com foto e CPF;• Se menor de idade, declaração assinada pelo responsável legal, autorizando a inscrição no curso quando ofertado em horário noturno.

LEIA-SE:

Nº	CURSO OFERTADO	DOCUMENTOS
01	Informática Básica	<ul style="list-style-type: none">• Documento oficial de identificação com foto e CPF;• Se menor de idade, declaração assinada pelo responsável legal, autorizando a inscrição no curso quando ofertado em horário noturno.

Boa Vista-RR, 25 de março de 2024.

(Assinatura Eletrônica)

LEILA SOARES DE SOUZA PERUSSOLO
Reitora do Instituto de Educação de Roraima-IERR



Documento assinado eletronicamente por **Leila Soares de Souza Perussolo, Reitora**, em 28/03/2024, às 12:14, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no endereço <https://sei.rr.gov.br/autenticar> informando o código verificador **12234702** e o código CRC **A027189A**.



Governo do Estado de Roraima
Instituto de Educação de Roraima
"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 002/2024 CURSOS DE EXTENSÃO, POLO BOA VISTA,
PARA REABERTURA DAS INSCRIÇÕES**

A REITORA DO INSTITUTO DE EDUCAÇÃO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Segunda Retificação do Edital Nº. 002/2024 / Curso de Extensão, Polo Boa Vista-RR, para reabrir as inscrições para os cursos descritos no item 2.5, Quadro I, nº 2 (**Libras Básico**) e nº 3 (**Espanhol Básico I**), conforme especificado abaixo:

1. As inscrições serão realizadas unicamente via internet pelo site <https://ierr.edu.br>, do dia 01 de abril de 2024, até às 18h do dia 05 de abril de 2024, podendo serem encerradas antes, desde que preenchidas o limite de vagas ofertadas para cada curso, nos termos do item 3, Quadro II do Edital Nº. 002/2024.
2. A presente retificação não se aplica ao curso de Informática Básica, descrito no item 2.5, Quadro I, visto que já foram preenchidas todas as vagas disponibilizadas no referido edital.
3. As inscrições já efetuadas continuam válidas.

Boa Vista-RR, 01 de abril de 2024.

(Assinatura Eletrônica)

LEILA SOARES DE SOUZA PERUSSOLO
Reitora do Instituto de Educação de Roraima-IERR
Decreto nº 660-P de 19.04.2023



Documento assinado eletronicamente por **Leila Soares de Souza Perussolo, Reitora**, em 01/04/2024, às 11:54, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no endereço <https://sei.rr.gov.br/autenticar> informando o código verificador **12262049** e o código CRC **F83B2481**.